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2017-2018学年上学期高二阶段性考试一数学试题

2017年9月
一 选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。）

1. △ABC中，[image: image89.png]


，[image: image2.png]


，[image: image3.png]


，则最短边的边长等于            （    ）

A [image: image4.png]


          B  [image: image5.png]


         C  [image: image6.png]


            D  [image: image7.png]



2.长为5、7、8的三角形的最大角与最小角之和为                      (    )

A  90°       B    120°       C    135°        D  150°

3. △ABC中，[image: image8.png]


，[image: image9.png]


，则△ABC一定是                      （    ）

A  锐角三角形    B  钝角三角形   C  等腰三角形     D  等边三角形

4.△ABC中，∠A=60°, a=, b=4, 那么满足条件的△ABC             (    )

A  有 一个解      B   有两个解      C   无解        D  不能确定

5. △ABC中，[image: image10.png]


，[image: image11.png]


，[image: image12.png]


，则[image: image13.png]


等于              （    ）

A [image: image14.png]


           B [image: image15.png]


         C [image: image16.png]


或[image: image17.png]150°



      D [image: image18.png]


或[image: image19.png]120°




6. 在200米高的山顶上，测得山下一塔顶与塔底的俯角分别为30°、60°，则塔高为
（     ）

A. [image: image20.png]400



米   B. [image: image21.png]40043



米      C. 200[image: image22.png]


米   D. 200米

7.设[image: image23.png]{a)



是公差为正数的等差数列，若[image: image24.png]@ +ay+a; =15



，[image: image25.png]aa,a; =80



，则[image: image26.png]@y +ay, +ap;




（    ）

A．[image: image27.png]120




B．[image: image28.png]105



            C．[image: image29.png]



D．[image: image30.png]



8.在等差数列[image: image31.png]{a)



中，已知[image: image32.png]


，[image: image33.png]a,+a;=13



，则[image: image34.png]ay+as+a;



等于（    ）

A．[image: image35.png]


               B．[image: image36.png]


               C．[image: image37.png]


               D．[image: image38.png]



9.在等差数列[image: image39.png]


，[image: image40.png]


，[image: image41.png]


，…中第一个负数项是（    ）

A．第[image: image42.png]


项
B．第[image: image43.png]


项
C．第[image: image44.png]


项
D．第[image: image45.png]


项

10．已知数列[image: image46.jpg]


的首项[image: image47.jpg]


，且[image: image48.jpg]2a,,+1(n=22)




，则[image: image49.jpg]


等于（     ）


      A．7            
B．15          
C．30           
D．31

11.已知数列[image: image50.png]


，[image: image51.png]


，[image: image52.png]


，[image: image53.png]


，…，[image: image54.png]


，…，则[image: image55.png]


是它的（    ）

A．第[image: image56.png]


项
B．第[image: image57.png]


项            C．第[image: image58.png]


项           D．第[image: image59.png]


项

.
12. 在[image: image60.png]


和[image: image61.png]


之间插入[image: image62.png]


个实数，使它们与[image: image63.png]


组成等差数列，则此数列的公差为（  ）

A.[image: image64.png]


            B.[image: image65.png]|~
M

=



             C.[image: image66.png]=
e

=

|



            D.[image: image67.png]|~
M

X




第Ⅱ卷（非选择题  共90分）
二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13.在△ABC中，如果[image: image68.png]sind: sinB:sinC




，那么[image: image69.png]cosC'



等于          。

14.在钝角△ABC中，已知[image: image70.png]


，[image: image71.png]


，则最大边[image: image72.png]


的取值范围是          。

15、已知[image: image73.png]{an)}



是等差数列，且[image: image74.png]@ - dy+dg -+ a5 =




，求[image: image75.png]a5+ a3



的值____________。

16、在等差数列[image: image76.png]{a)



中，已知[image: image77.png]


，[image: image78.png]


，则[image: image79.png]ag



等于                 

三、解答题：本大题共6小题，70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。 

17（本题12分）在△ABC中，已知[image: image80.png]


，[image: image81.png]sin® A=sin BsinC'



，试判断△ABC的形状。

18（本题12分）在锐角三角形中，边a、b是方程x2－2x+2=0的两根，角A、B满足：

2sin(A+B)－=0，求角C的度数，边c的长度及△ABC的面积。

[image: image82.png]


 

19（本题12分）

某观测站C在城A的南偏西20°的方向，由城A出发的一条公路，走向是南偏东40°，在 C 处测得公路上B 处有一人，距 C为31千米，正沿公路向A城走去，走了20千米后到达D处，此时CD 间的距离为21千米，问：这人还要走多少千米才能到达 A 城？

20．（本题12分）在数列{an}中，a1=2，a17=66，通项公式是项数n的一次函数.
(1)求数列{an}的通项公式；  (2)88是否是数列{an}中的项
21、（13分）在等差数列{an}中，如果a4+a7+a10=17，a4+a5+a6+…+a14=77，

（1）求此数列的通项公式an；
（2）若ak=13，求k的值。

22.（本大题13分）已知数列[image: image83.png]


中，[image: image84.png]


，[image: image85.png]


，[image: image86.png]


（1）求证：数列[image: image87.png]


是等差数列；（2）求数列[image: image88.png]


中的最大值和最小值，并说明理由
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